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ATA DA QUADRAGÉSIMA NONA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGUNDA SESSÂO LEGISLATIVA
DA DÉCIMA SEGT]NDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL _ ESTADO DO PANTANAL.

Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e cinco minutos, no

Plenârio Deputado Jrilio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secreüirios, verificada a presença dos Deputados e

constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinâria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Ata de nümero Cinquenta e Cinco da Quadragésima Oitava Sessâo Ordinâria. Nâo houve expediente

a ser lido. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Caravina,

Paulo Corrêa, Zeca do PT , Zé Teixeira, Mara Caseiro, Antoni o Y az, Roberto Hashioka e Junior Mochi. Sobre a

mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Lucas de Lima, Junior Mochi e Paulo Duarte. GRANDE

EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Mara Caseiro e Professor Rinaldo. ORDEM DO DIA -
Foram aprovadas em segunda discussâo e votaçâo nominal as seguintes proposiçôes: Projeto de Lei n' 75123

de autoria do Deputado Antonio Vaz; Projeto de Lei no 351123 de autoria do Deputado Pedro Kemp. Foram

aprovadas em discussâo ünica e votaçâo simbôlica as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo de

Pesar de autoria da Casa endereçada aos familiares de Daladier Agi; Requerimento de Moçâo de Pesar de

autoria do Deputado Zeca do PT endereçada aos familiares de Maria da Conceiçâo de Almeida Tavares;

Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada aos estudantes

secundaristas dos municipios de Bela Vista, Caracol e Antônio Joâo que reuniram-se no dia 29 de maio de 2024,

em Assembleia Geral na sede do Sindicato dos Trabalhadores da Educaçâo de Bela Vista e Caracol/MS para

formalizar a criagâo da Uniâo Municipal dos Estudantes Secundaristas (UMES); Requerimento de Moçâo de

Congratulaçâo de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada ao Coletivo Cultural Projeto Gema, representado

pelo Coordenador Geral Rodrigo Souza, extensiva a todos os membros e colaboradores envolvidos na

organizaçâo do projeto Conexâo Urbana, pelo notâvel trabalho rcalizado na promoçâo e valoizaçâo das culturas

de rua e periferica em Nova Andradina; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado

Pedrossian Neto à primeiro SGT de BM Eliane Guimarâes Rodrigues, pelo heroico ato de salvar a vida de uma
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criança recém-nascida de nome Eduarda, filha da Senhora Renata Bento Bao, que se encontrava engasgada e com

falta de ar, praticamente desfalecida; Requerimento de autoria da Deputada Lia Nogueira solicitando a reserva

do Plenario Deputado Jülio Maia,nadatade07lll12024, das 19h00min às 22h00min, para realizaçâo de sessâo

solene de entrega da "Comenda Antônio Tonani", criada pela resoluçâo n. 10312019, em comemoraçâo ao Dia

do Radialista; Requerimento de Informaçôes de autoria do Deputado Pedrossian Neto; Indicaçôes de autoria

dos Deputados Caravina, PedrossianNeto, Paulo Duarte, Roberto Hashioka, Antonio Vaz, Pedro Kemp, Zecado

PT e Lidio Lopes. EXPLICAÇÂO PESSOAL - Usou da palavra o Deputado Joâo Henrique. Nada mais havendo

atratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessâo. E,para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessâo

Ordinaria que, depois de lida e aprovada, serâ devidamente assinada. Plenririo Deputado Jülio Maia, doze de

junho do ano de dois mil e vinte e quatro.
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